



# 烟台120两天救治煤气中毒23人

近日煤气中毒及呼吸道急症多发,提醒市民多加注意

本报烟台2月1日讯(记者 闫丽君 通讯员 吴明顺 张晴)

记者从烟台市卫健委获悉,近日烟台市气温有所上升,但大气扩散条件较差,导致煤气中毒及呼吸道急症多发。据烟台市120急救指挥中心统计,1月30日8时-2月1日8时两天时间,全市120共接呼救电话3285个,调度派车743次,救治各类危重伤病员683人,其中煤气中毒急救23人,呼吸系统疾病急救48人,均处在较高的发病水平。

## 两天救治煤气中毒23人

1月30日12时51分,招远市辛

庄镇的刘女士两姐妹在家中出现头晕、意识模糊等症状,拨打120求助,市120急救指挥中心第一时间派出救护车并指导其开窗通风,120急救人员及时到达给予患者吸氧等治疗,现2人均脱离生命危险。后据医生诊断,2人均为一氧化碳中毒。

1月31日5时许,家住海阳的包先生一家3人均出现头晕头痛等症状,由于家中自烧煤炉取暖,高度怀疑煤气中毒。医护人员到达后立即给予吸氧等治疗后接往医院进一步治疗。后经医生诊断,3名患者均为一氧化碳中毒。

2月1日4时19分,莱阳市河洛

镇的王先生和妻子2人出现恶心呕吐等症状,120急救人员到达后给予吸氧、输液等治疗后立即送往医院进一步治疗,经诊断2人均为煤气中毒。

据分析,受雾霾天气影响,空气流动性差,易发生煤气中毒。市120急救指挥中心提醒广大市民,煤气中毒应以预防为主,在使用煤炉、煤气取暖时,一定要注意室内通风换气,定期检查排烟管道,避免发生煤气中毒。对出现煤气中毒症状的患者,应立即打开门窗通风,尽快将中毒者搬离中毒环境,吸氧,并及时拨打120送医院接受高压氧治疗。

气管哮喘发作。

## 救治呼吸道疾病患者48人

1月30日8时18分,家住开发区的姜大爷出现咳嗽、憋气的症状并呈现加重趋势,家属及时拨打了120。120急救人员很快到达现场并给予吸氧、输液等急救措施,而后将患者拉往医院进一步治疗。据了解,患者之前有慢性呼吸系统病史。

1月30日15时许,家住招远市的徐大爷突发大汗淋漓、呼吸困难的症状。市120急救指挥中心医护人员到达后立即给予吸氧、输液、口服药物等治疗后接往医院进一步治疗。经诊断,该患者为支

2月1日7时50分,在龙口早市赶集的张先生出现胸闷、呼吸急促等症状,120急救人员到达现场后给予患者吸氧等急救措施,而后将患者送往医院进一步治疗。

发生雾霾天气时,空气中有一些对人体健康有害的物质,容易诱发呼吸道急症,市120急救指挥中心提醒广大市民,雾霾天气尽量减少在室外活动时间,特别是患有呼吸系统基础病的老人应减少外出,并且要在医生的指导下合理用药,出现不适要及时就医。

## 莱阳公安召开业务骨干民警座谈会

本报烟台2月1日讯(记者 闫丽君 通讯员 刘建鹏) 记者从莱阳市公安局获悉,为进一步交流经验做法,深入探讨下一步工作重点,1月26日下午,莱阳市公安局组织召开了业务骨干民警座谈会。莱阳市政府副市长、公安局长孙涛参加座谈会,政委修润得主持会议,全局部分业务骨干民警代表参加会议。

座谈会上,孙涛同志围绕突出公安打击防范主线,规范执法生命线、守牢底线不碰红线,对业务骨干民警提出了六个“多”:多打大算盘,算大账,干大事。大算盘就是要把握好大的政治方向和人生方向,算大账就是要算好政治账、廉政账、经济账。要不断提高政治鉴别力和敏锐性,自觉加强政治历练,增强政治自制力,始终做政治上和个人发展路上的“明白人”和“老实人”。多学真学问,练真功,做真人。陶行知讲过“千教万教教人求真,千学万学学做真人”就是讲要学会真的本领、学做真实的人。要求务实,加强学习,不断创新突破,在发挥专业优势、技术优势的基础上,发挥好“传帮带”作用,把徒弟带好,为他们传授业务技能,当好引路人。多深钻细研,精专业,成机制。深钻细研就是深入调查研究,精准自己的专业,系统研究所学业务。

要站在为局党委服务和公安事业发展高度,充分调研论



证,认真研究分析,由此及彼、由表及里。对经过充分研究、比较成熟的调研成果,要及时上升为决策部署,转化为具体措施;对尚未研究透彻的调研成果,要深入基层,到群众中去,认真地听取意见,完善后再付诸实施;对已经形成举措、落实落地的,要及时跟踪评估,不断提升优化,总结经验,形成机制。多实地实战,查实情,办实事。要树立求真务实、脚踏实地的工作作风,坚持“实情、实事、实用、实战、实效、实绩”,不搞虚的,不搞花架子,真正为群众办实事、解难题、做好事,不断提升群众安全感和满意度。多钉大钉子,抓落实,求实效。

今年是公安工作落实年,要发扬钉钉子精神,一锤一锤钉,越钉越实,越钉越牢,越钉越有深度,稳扎稳打,抓好落实,以“过了一山再登一峰,跨过一沟再走一壑”这种精神,不断开创

工作新局面。多真枪锤炼,抓练兵,上台阶。要锤炼能扛起责任的硬肩膀,练就能破解难题的真本领。要真刀真枪锤炼维稳处突、改革攻坚、创新突破、服务群众的能力,以过硬本领展现作为、不辱使命。并重点抓好各项工作的规范,不失去阵地,不丢掉生命线。

参会的业务骨干民警结合各自岗位实际和自身成长经历,畅谈了从警以来的工作感悟,积极为莱阳公安发展建言献策。最后,孙涛同志送给业务骨干民警一句话:“磨砺以须新征程、倍道而进正当时”,激励大家奋斗出更精彩的人生,并要求练就四种“气质”。要讲正气。心态要阳光,要凝聚和传播正能量,崇尚正气。要练底气。要练就过硬的能力和本领,以能力服人。要强勇气。要不畏艰难险阻,敢于担当。要有睿气。要用理性思维解决问题,讲究战法。

## 烟台六区上周新建商品房销售792套

本报烟台2月1日讯(记者 张菁 通讯员 夏成 常虹) 记者从烟台市住建局获悉,据烟台市住房城乡建设部门统计,烟台六区上周(1.25-1.31)新建商品房销售792套。

六区之中,新建商品房销售量最高的是芝罘区,销售234套。销量排在前列的项目有南上坊棚改项目C地块销售81套,青年南路以西、下曲家水库南侧地块(留香园)销售19套,新桥国际家园销售11套。

开发区次之,销售146套。销量排在前列的项目有佰和荣筑小区销售34套,万科墨翠小区销售29套,瑞玺小区销售11套。牟平区第三,销售134套。销量排在前列的项目有富苑新城销售20

套,桂语江南小区销售12套,蓝光雍锦湖销售8套。莱山区销售122套。销量排在前列的项目有碧桂园凤凰山庄B1地块销售16套,四季苑2#南E地块(万科·翡翠长安)销售10套,华润中心南部商务办公楼销售10套。福山区销售96套。销量排在前列的项目有万科城市之光销售20套,清悦华府销售13套,龙湖悠山销售7套。高新区销售60套。销量排在前列的项目有东方阳光海岸销售16套,天泰学府壹号销售9套,保利堂悦销售9套。

市区批准商品房预售许可4个。其中莱山区3个,为翡翠观海10#、11#楼;凤凰铭著小区1#楼;碧桂园凤凰山庄B1地块35#楼。福山区1个,为君悦湾34、35#楼。

## 情暖新春健康先行:烟台新安男科医院30元查男科

在新春佳节来临之际,烟台新安男科医院特推出“新春健康行动”,让健康相伴,让平安相随。2月1日-28日,让健康温暖你我他。

为了满足大家找个好医生的期望,更是为了保证看病效果,本次活动专家云集,权威荟萃:普外科微创大咖孙洪臣主任,宫腹腔镜等微创技术大拿郝宗光主任,科研奖励获得者李毅海主任,泌尿外科微创手术“一把刀”池继先主任,男科专家屈衍、孙承杰、宋智伟、陈庆柱……20多位名医,为港城市民健康把脉。

有人也许要问:找这些专家看病,专家号是不是很贵?为了让利于民,也为了方便广大市民看病,节省挂

号时间,烟台新安医院先后开通了公众号、小程序,只要在手机上轻轻一点,就能挂专家号,而且原价20元的专家挂号费仅需1分钱,既省钱又省事。

专家给力,本次活动的体检套餐更是力度很大。30元的专业男科检查套餐,包含查生殖感染、前列腺、性功能、包皮包茎和不育症等五类男科疾病。要知道每类套餐平时都要花数百元,现在仅需30元。此外,还有80元前列腺肿瘤筛查,绝对是超所值。

活动期间,烟台新安男科医院对多项先进的特色男科技术,推出惠民政策:治疗早泄的第二代阴茎脱细胞生物补片技术援助1000元;治

**桂失 启事 公告 拍卖**

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

**商业栏目**

**寻求合作**

实力资金,全国直投:房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)

19855105132刘经理

**投资贷款**

**大额资金 寻项目合作**

房地产、交通、旅游、新能源、矿产治金、机械、建材、石化、市政基础设施,水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转。高薪诚聘地区代表。

电话13965101677

**分类广告**

烟台市芝罘区只楚路57号,建设银行西郊支行附楼1-7层,出租面积2339平方,价格面议,电话:13012599119

烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层,建筑面积1658.35平方,价格面议,电话:13012599119

**遗失声明**

烟台名大运业有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682316289号,车辆号牌鲁YC5911(黄);营运证号:370682316290号,车辆号牌鲁YD571挂(黄),现予以声明作废。

**全国优质项目直投**

本公司实力雄厚,为企业和个人的房地产、矿产、环保、教育等优质项目提供资金周转和项目合作。高薪诚聘各地商务代表!

18656377302 贾经理

邮箱:18656377302@163.com

